Bajaj Housing Finance

Bajaj Housing/Finance Logo Bajaj Housing/Finance QRCode

Address Cerebrum IT Park, 5th Floor B2 Building, Holy Cross Rd,

Kalyani Nagar

Contact Person Bajaj Housing Finance

Mobile Number

Email wecare@bajajfinserv.in

Bajaj Housing Finance Limited (BHFL) has been incorporated as a housing finance company under the Companies Act, 1956, regulated by the National Housing Bank (NHB). Bajaj Housing Finance Limited (BHFL) is a 100% subsidiary of Bajaj Finance Limited – one of the most diversified NBFCs in the country with 19 product lines across consumer, commercial, and SME finance catering to more than 38.6 million customers across the country. Headquartered in Pune, Bajaj Housing Finance Limited offers finance to individuals as well as corporate entities for purchase, construction and renovation of homes or commercial spaces.

For more details, please visit https://www.eqlic.com/detail/bajaj-housing-finance-pune-355812